

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴,小雨,最高9℃,最低5℃ 明天:多云,阴,最高9℃,最低5℃

2022年12月28日 星期三 农历壬寅年十二月初六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22228期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

奋斗 ——从党的二十大看中国 共产党的成功密码之八

慰问一人 温暖一户 带动一片

中组部要求加大元旦春节期间走访慰问工作力度

>>> 详见新民网 www.xinmin.cn

中共中央政治局召开民主生活会强调坚持团结奋斗，贯彻落实好党的二十大重大决策部署

善谋国之大计党之大计 造福人民赢得民心

习近平主持会议并发表重要讲话强调，不断增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

民生十景

过街终于不用爬楼梯了

今年上海三十八座人行过街天桥成功加装电梯

肇嘉浜路宛平路的“天路”通畅了，延安东路福建路的“天路”通畅了，延安西路西藏路口的“天路”也通畅了……随着人口老龄化程度加剧，部分人行天桥因建造年代比较久远，没有设置无障碍设施，原本是为行人过街提供便利的天桥逐渐演变成大众心中的“过街难题”。记者今天上午了解到，列入今年为民办实事项目的全市38座既有道路人行天桥加装电梯工程已完成并投入使用。

>>>5版

墙面、屋顶、桥柱、护栏“披红戴绿”

申城今年新增44.63万m²立体绿化

>>>详见第2版

上下同心协力 急难愁盼有解



共渡阳光

左图:中城医护人员日夜奋战在发热门诊一线。长海医院急诊大楼输液室内,医护人员一刻不停地忙碌着

本报记者 徐程 摄

左下图:静安区大宁路街道八方花苑居民区,居民自发设置小小的“共享药箱”进行互助

右下图:徐汇区天平湖南社卫中心根据就诊需求扩容发热诊间,将职工车棚改建为发热诊疗区域,打造出2间发热哨点诊室

本报记者 刘歆 摄



防疫大咖说 家有高龄老人不妨备个血氧仪

“最艰难时刻，熬一熬就过去了” 医院承受大面积“减员”，依然竭力守护患者生命线

>>>详见第3、4版